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A B RIR R M et R B & -
O ==Y H AV Z B &t

o B S B YD B

P A LA = TR R 70 i = (P& B

™ e
F—FEES B PEEY FE=PFEE
JIUAN=F S RIZEN tank S

-

a=3., b=5,s=... c=a+b print(c)
1 a=3.
2 b=5b
3 c=a+b
4 s='This is YC Chen'
5 print {("a,b,c=",a,b,c)
6 print (s, 'Hello, iE 25 —{EPYTHONFEZ,")
7

— {E PYTHON 2 =,




1 student name = 'ZEEE"
§ ch_score - 98 i AR
en_score = 95
4 math_score = 90
5 # STHG SIS
6 total = ch_score + math_score + en_score FR &R
7 average = total / 3# FA T E4A LIS
8 print("E4 %", student _name)
9 print( "Bl 8E¢4E:", ch_score, en_score, math_score)
1@ print('=F&5r:",total) 4
11 print('EHEEEE: ", average) LR

i EEE T
(R 98°95 90 iy

283 FLEL total
: 94.33333333333333  wmiwytotal /3




1 x=3
2 print (x)
Pythonf2 =AY BB RN TR Z & 25 7k ] DAEF - S %="PYTHON"
X=5 4 print (x)
x='Tunghai’ 3
Python =AY B ] LT B 88 B B (I BRI AL - PYTHON

>>2>

B —HEY > B EREEH  BEIEAERTGHEL -  FEAE
REGERDIAT - BERE A DAE R B8 -
USRS TR 2 FHUH I — (8 0] DA R delf5< 140 -

x = 'Hi, Python'

del x # fHFREEx - HU oL FHEVECIE A=
RV E T o] DLHRMER RS R T~ - TP TEe (WAL KREE) » TR
100925 © %13x108 (10096277 ) 1EFEZH 7] DAETR3e68&3E6 » S 4]
9.87x1019H] DL &S 1% 9.87e-105F9.87E-10 -

1 Xx=3000000
1 9g=1.6E-19 2 print (x)
2 print (q) 3 x=3E6
3 AUTI.SEll 4 print (x)
4 print (AU)

3000000
3000000.0

1.6e-19

150000000000.0

>>2>




1 # ERHEE
2 N=10 B (int)
3 x=3.14 A EEE (float)
4 =0.6+0.8] #H B (complex)
5 s="EHKRE' F EE(string)
6 t="ml', "=E,"E% T4H(tuple)
70 L=['0eE", MRV SR g (ist)
8 T=[N,x,c,s,t,L]
9~ for 1 in T:
10 print (str(i),type(i))

10 <class "int'>

3.14 <class 'float'>

(0 6+O 83) <c1ass comp1ex'>
/B <class "str'>

VS NN N

SE", "&H'") <class "tuple’>

M
tEE, "R, "sFE'] <class 'list'>

Hprintig it T ERVERIHEIER -



P2 FHRNMTER P3: & A for 2l

BTN EIER 1 #foridlFE
X=3. 2 sum=0.
y=4. 3~ for 1 in range(6):
Z=X**24+y**2 4 sum+=1

print (x,y,z) print (i,sum)
print ('5/3="',5/3)

print ('x+y*2=",x+y*2)

O~ OV B N
Y Ui

3.0 4.0 25.0
5/3= 1.6666666666666667

0
1
2
3
4
X+y*2= 11.0 5
>

ViEREROWREO

\'4

1 a=[2,4,6,8,10]

flll ~ 9% ~ T ~ BRRIZ - Piadn
3~ for 1 in a:
4 sum+=1i
5 print ('sum _a="',sum)

sum_a= 30

>>2>



1 age=19

2 1if(0 < age <6): print ("4 ")

3 if(6 <= age < 12): print('/DPE")
4 if(12 <= age < 20): print('EF")
5
23

if(age > 20): print ("gkE A"

1 age=19
2 if(age > 20): print ('pcE N

3 else: print ("FEE")

1 age=19

2~ if(age > 20):

3 print ("AECEN")

4 print ('T]LIEEAELL")
5~ else:

6 print (' RAEKFE")

print ('ZE/NEZE?")

P4: FL K
if-else &



P5: {5 Mg A\ BUE

BMI=w/(h/100)**2
print ('BMI="',BMI)

1 sl=input('@# ARV ES: ')
2 s2=input('E; A{RAYEE:")
3 prlnt (type(sl),type(s2))
4 h=int(sl)

5 w=int(s2)

6

7

%ﬁu AIRHY B 5 1165
g AREYEE E =75

<class 'str'> <class 'str'>

BMI= 27.548209366391188
>>>

A E

$<<<
IEH
[

%Egﬁ‘h‘ = %El%& Hg

(BMI)

(kg/m2) (cm)
BMI < 18.5
18.5<BMI< 24 i

HEE
24 <BMI< 27 g
SRR 904
27 <BMI< 30 St -

o RS AR L
30=BMI<35 =087
B AL

BMI=35



P6:mathf&E4H

import math

d=18.
t=math.radians{(d)
sl=math.sin(t)
tl=math.tan(t)
print('degree= "',d)
print('theta =",t)
print(‘sin(t)=",s1)
print{'tan(t)=",1tl1)

import math

pi=math.pil

print ('pi=",pi)

print (math.sqrt(3**2+4%*2))
print (math.sin(pi/3.))
print (math.logle(100.))

v hs wNPRE
W oo~V wNE

pi= 3.141592653589793
5.0

0.8660254037844386 degree= 10.0

theta = 0.17453292519943295
sin(t)= 0.17364817766693033

tan(t)= 0.17632698070846498
>>>




P73l R T T AR ]

1 sum=©

2~ for 1 in range(10):

print (i,sum)
if(sum > 20):
sum += 1

3
4
5
0
0
1
3

break

®breakts < E FEBERH A2 -
® continuetis Sl ETRHAVIE RS > #E ArangeBFI[HY [ —IH -

1

3
4
5

sum=0
2~ for 1 in range(10):

print (i,sum)
if(sum > 20):
sum += 1

continue




R E -1

x=0%F|n 2 [&] 572057y > i HET R 1500 BERY IE5Z Esin(x) > 3 H.

sT AR E IR -

.0 0.0 0.0

.3141592653589793
.6283185307179586
.9424777960769379
.2566370614359172
.5707963267948966
.8849555921538759

.5132741228718345

OOoo~NOTUVNHALWNEO

B4

e i

0
0
0
0
1
1
1
2
2
2
A1
>

\4
v o5

0
0
0
0
1
0
0

.3090169943749474 0.3090169943749474
.5877852522924731 0.8968022466674206
.8090169943749475 1.705819241042368
.9510565162951535 2.6568757573375215
.0 3.6568757573375215
.9510565162951536 4.6079322736326755

.199114857512855 0.8090169943749475 5.416949268007623

.5877852522924732 6.004734520300096

.827433388230814 0.3090169943749475 6.313751514675044
= 6.3137517 14675044

sin(x) sum
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RS E1-3:

e FH 2 B DAST S I 5 B o0 Bl — (B A FYENTE > B AE H B A1
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ERLEESE - 60572807 2 el XMoE 5y (B > 6057 LU N Ry As Kefg
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o A 2 E 5 Bl ) B (>=0)
5 B A -1
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